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Al Sindaco Massimo Cacciari

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Ai Capigruppo Consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Generale

INTERROGAZIONE

Oggetto: TRAM di Mestre
Tipo di risposta richiesto: scritta

Richiamate le sue recenti dichiarazioni in merito alla volontà di stravolgere la questione del TRAM.

Considerato 
che Forza Italia si è sempre dichiarata contraria al tram, in quanto il quadro di riferimento non permetteva un ridisegno
completo ed articolato della mobilità pubblica e privata, e dei costi di gestione che detto servizio avrebbe comportato.

Considerato 
che il Suo annuncio di voler fermare il tram a S. Giuliano rappresenta un altro elemento di preoccupazione, in quanto
sembra dettato unicamente dalla necessità di far tornare i conti, togliendo una parte di rotaia verso Venezia per
metterla verso l’aeroporto.

Altro è se S. Giuliano, nell’ambito della Sua strategia amministrativa, rappresenterà la centralità del Comune, e dal
quale far ripartire l’economia e rilanciare la Città. Se così sarà, dovranno essere rivisti tutti i progetti studiati, finanziati
e fino ad oggi approvati.

Il problema del traffico e della mobilità in questa città è unico e di tutti, e va risolto con soluzioni generali e complessive,
con tempi certi per tutta la Terraferma.

Riteniamo, anche in virtù delle diverse competenze in capo agli enti locali, fin da subito doverLa impegnare al fine di
creare “L’ UFFICIO DELLA CONCERTAZIONE DELLA MOBILITA’ E DELLA GESTIONE DEL TRAFFICO” di concerto
con tutti gli Enti interessati (Comune, Provincia, Regione, Ferrovie, ACTV, ect.) allo scopo di coordinare le diverse
gestioni in materia viaria e di mobilità. 

SI INTERROGA IL SIG. SINDACO

Per sapere:

nel merito della prospettiva tram chiediamo che da subito vi sia una ampia analisi nelle competenti Commissioni
Consiliari;

Se esiste una analisi puntuale dei vantaggi a favore dei cittadini per quanto attiene la mobilità ed il costo del trasporto
pubblico.

Preoccupato inoltre, per lo stato della situazione relativa alla stazione ed ai lavori sospesi a Favaro Veneto, che sono
causa di disagio e proteste per i cittadini, Le chiedo di voler promuove da subito un incontro con la cittadinanza ed i
tecnici allo scopo di risolvere i problemi ma anche di ascoltare i bisogni dei cittadini che del tram non ne vogliono
sapere.
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